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Genre-Präferenzen Bewegtbild, Musikfarben

Gesamt 
100 % = 70,08 Mio
% Mio

Nachrichtensendungen, Nachrichtenmagazine  (s.S. 185)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 33,5 	 23,47
Auch noch gern 	 37,3 	 26,13
Nicht so gern 	 20,1 	 14,08
Gar nicht 	 9,1 	 6,40

Politische Talkshows  (s.S. 186)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 9,8 	 6,85
Auch noch gern 	 23,1 	 16,20
Nicht so gern 	 26,8 	 18,79
Gar nicht 	 40,3 	 28,24

Boulevardmagazine  (s.S. 186)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 8,4 	 5,87
Auch noch gern 	 23,0 	 16,11
Nicht so gern 	 25,4 	 17,78
Gar nicht 	 43,3 	 30,31

Reisemagazine, Sendungen über fremde Länder und Kulturen  (s.S. 185)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 25,5 	 17,84
Auch noch gern 	 40,0 	 28,00
Nicht so gern 	 18,1 	 12,69
Gar nicht 	 16,5 	 11,55

Wissenschaftssendungen, Tier- und Natursendungen  (s.S. 185)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 22,9 	 16,08
Auch noch gern 	 40,9 	 28,64
Nicht so gern 	 19,2 	 13,44
Gar nicht 	 17,0 	 11,92

Andere Dokumentationen wie Geschichts-, Kriminal- oder Musikdokus   
(s.S. 185)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 14,4 	 10,11
Auch noch gern 	 33,4 	 23,41
Nicht so gern 	 28,0 	 19,64
Gar nicht 	 24,2 	 16,93

Sportübertragungen, Sportsendungen  (s.S. 186)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 24,2 	 16,97
Auch noch gern 	 20,4 	 14,28
Nicht so gern 	 21,8 	 15,29
Gar nicht 	 33,6 	 23,53
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Genre-Präferenzen Bewegtbild, Musikfarben

Gesamt 
100 % = 70,08 Mio
% Mio

Deutsche Krimis, Krimiserien  (s.S. 187)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 19,7 	 13,77
Auch noch gern 	 27,0 	 18,93
Nicht so gern 	 21,5 	 15,05
Gar nicht 	 31,9 	 22,33

Amerikanische Krimis, Krimiserien  (s.S. 187)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 11,3 	 7,90
Auch noch gern 	 22,0 	 15,41
Nicht so gern 	 25,3 	 17,74
Gar nicht 	 41,4 	 29,03

Serien und Filme aus den Bereichen Action, Abenteuer, Thriller, Horror- und 
Kriegsfilme  (s.S. 187)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 17,7 	 12,43
Auch noch gern 	 22,9 	 16,04
Nicht so gern 	 20,2 	 14,16
Gar nicht 	 39,2 	 27,44

Science-Fiction, Filme oder Serien, die in der Zukunft oder im Weltraum 
spielen  (s.S. 188)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 13,3 	 9,35
Auch noch gern 	 20,9 	 14,65
Nicht so gern 	 23,6 	 16,52
Gar nicht 	 42,2 	 29,57

Rateshows, Unterhaltungsshows  (s.S. 185)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 18,1 	 12,70
Auch noch gern 	 31,3 	 21,92
Nicht so gern 	 25,4 	 17,80
Gar nicht 	 25,2 	 17,66

Talentshows  (s.S. 186)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 9,8 	 6,85
Auch noch gern 	 18,3 	 12,84
Nicht so gern 	 24,6 	 17,24
Gar nicht 	 47,3 	 33,15

Kochshows  (s.S. 186)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 8,1 	 5,67
Auch noch gern 	 19,3 	 13,54
Nicht so gern 	 24,4 	 17,11
Gar nicht 	 48,2 	 33,76
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Genre-Präferenzen Bewegtbild, Musikfarben

Gesamt 
100 % = 70,08 Mio
% Mio

Volksmusik, Schlagersendungen  (s.S. 186)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 7,7 	 5,42
Auch noch gern 	 12,8 	 8,95
Nicht so gern 	 18,6 	 13,04
Gar nicht 	 60,9 	 42,67

Tägliche Serien, Soaps  (s.S. 186)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 9,5 	 6,63
Auch noch gern 	 11,4 	 8,02
Nicht so gern 	 16,5 	 11,59
Gar nicht 	 62,6 	 43,85

Komödien, Romantische Filme  (s.S. 188)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 23,0 	 16,09
Auch noch gern 	 33,1 	 23,17
Nicht so gern 	 23,2 	 16,28
Gar nicht 	 20,7 	 14,54

Familienserien, Familiensendungen  (s.S. 185)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 15,3 	 10,75
Auch noch gern 	 19,8 	 13,88
Nicht so gern 	 24,2 	 16,99
Gar nicht 	 40,6 	 28,47

Kabarett, Satire- oder Comedy-Shows  (s.S. 188)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 13,9 	 9,72
Auch noch gern 	 26,0 	 18,24
Nicht so gern 	 23,5 	 16,44
Gar nicht 	 36,6 	 25,68

Comedy-Serien  (s.S. 187)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 9,5 	 6,63
Auch noch gern 	 14,9 	 10,43
Nicht so gern 	 19,9 	 13,94
Gar nicht 	 55,8 	 39,08

Superhelden-Filme oder -Serien  (s.S. 187)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 8,4 	 5,90
Auch noch gern 	 13,1 	 9,15
Nicht so gern 	 18,8 	 13,20
Gar nicht 	 59,7 	 41,84
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Genre-Präferenzen Bewegtbild, Musikfarben

Gesamt 
100 % = 70,08 Mio
% Mio

Zeichentrickfilme oder -serien, Anime, Manga  (s.S. 187)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 3,7 	 2,56
Auch noch gern 	 8,5 	 5,95
Nicht so gern 	 15,8 	 11,08
Gar nicht 	 72,0 	 50,49

Fantasy-Filme oder -Serien  (s.S. 187)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 14,7 	 10,30
Auch noch gern 	 20,7 	 14,53
Nicht so gern 	 17,9 	 12,55
Gar nicht 	 46,7 	 32,70

Kurze Unterhaltungsvideos  (s.S. 188)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 10,4 	 7,28
Auch noch gern 	 22,7 	 15,90
Nicht so gern 	 23,0 	 16,12
Gar nicht 	 43,9 	 30,77

Erklärvideos, How-to-Videos, Tutorials  (s.S. 188)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 7,9 	 5,54
Auch noch gern 	 22,8 	 15,96
Nicht so gern 	 21,3 	 14,91
Gar nicht 	 48,0 	 33,67

Videos mit Produkttests, Produktempfehlungen  (s.S. 188)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 4,0 	 2,81
Auch noch gern 	 15,3 	 10,72
Nicht so gern 	 22,6 	 15,82
Gar nicht 	 58,1 	 40,73

Musikvideos  (s.S. 188)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 12,5 	 8,75
Auch noch gern 	 24,0 	 16,81
Nicht so gern 	 18,8 	 13,14
Gar nicht 	 44,8 	 31,38

Fitnessvideos  (s.S. 189)
TV-Sendungen, Filme, Videos dieser Art sehe ich -

Sehr gern 	 5,0 	 3,53
Auch noch gern 	 12,6 	 8,80
Nicht so gern 	 16,9 	 11,85
Gar nicht 	 65,5 	 45,89
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Genre-Präferenzen Bewegtbild, Musikfarben

Gesamt 
100 % = 70,08 Mio
% Mio

Klassische Musik, Klavierkonzerte, Sinfonien  (s.S. 190)
Diese Musikrichtung höre ich -

Sehr gern 	 11,3 	 7,89
Auch noch gern 	 22,0 	 15,40
Nicht so gern 	 21,1 	 14,76
Gar nicht 	 45,7 	 32,04

Oper, Operette, Gesang  (s.S. 190)
Diese Musikrichtung höre ich -

Sehr gern 	 6,9 	 4,81
Auch noch gern 	 16,4 	 11,48
Nicht so gern 	 21,7 	 15,21
Gar nicht 	 55,0 	 38,58

Musicals  (s.S. 190)
Diese Musikrichtung höre ich -

Sehr gern 	 13,7 	 9,57
Auch noch gern 	 28,0 	 19,60
Nicht so gern 	 22,8 	 15,94
Gar nicht 	 35,6 	 24,97

Oldies, Evergreens  (s.S. 189)
Diese Musikrichtung höre ich -

Sehr gern 	 31,0 	 21,76
Auch noch gern 	 34,0 	 23,80
Nicht so gern 	 14,9 	 10,41
Gar nicht 	 20,1 	 14,10

Deutsche Schlager  (s.S. 189)
Diese Musikrichtung höre ich -

Sehr gern 	 19,5 	 13,66
Auch noch gern 	 26,5 	 18,56
Nicht so gern 	 23,6 	 16,56
Gar nicht 	 30,4 	 21,30

Volksmusik, Blasmusik  (s.S. 189)
Diese Musikrichtung höre ich -

Sehr gern 	 8,2 	 5,72
Auch noch gern 	 12,8 	 9,00
Nicht so gern 	 22,2 	 15,55
Gar nicht 	 56,8 	 39,82

Rock- und Popmusik  (s.S. 189)
Diese Musikrichtung höre ich -

Sehr gern 	 36,9 	 25,84
Auch noch gern 	 35,6 	 24,95
Nicht so gern 	 14,5 	 10,15
Gar nicht 	 13,0 	 9,14
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Genre-Präferenzen Bewegtbild, Musikfarben

Gesamt 
100 % = 70,08 Mio
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Hardrock, Heavy Metal  (s.S. 189)
Diese Musikrichtung höre ich -

Sehr gern 	 10,1 	 7,10
Auch noch gern 	 16,0 	 11,21
Nicht so gern 	 22,4 	 15,73
Gar nicht 	 51,4 	 36,04

Hip Hop, Rap  (s.S. 190)
Diese Musikrichtung höre ich -

Sehr gern 	 11,0 	 7,70
Auch noch gern 	 17,6 	 12,31
Nicht so gern 	 22,6 	 15,82
Gar nicht 	 48,9 	 34,25

Country, Folk, Weltmusik  (s.S. 191)
Diese Musikrichtung höre ich -

Sehr gern 	 9,4 	 6,60
Auch noch gern 	 25,4 	 17,80
Nicht so gern 	 23,4 	 16,38
Gar nicht 	 41,8 	 29,30

Techno, House, Dance  (s.S. 190)
Diese Musikrichtung höre ich -

Sehr gern 	 9,3 	 6,55
Auch noch gern 	 16,0 	 11,19
Nicht so gern 	 20,5 	 14,39
Gar nicht 	 54,2 	 37,95

Jazz  (s.S. 190)
Diese Musikrichtung höre ich -

Sehr gern 	 6,8 	 4,75
Auch noch gern 	 18,4 	 12,90
Nicht so gern 	 25,3 	 17,75
Gar nicht 	 49,5 	 34,67

Blues, Spirituals, Gospels  (s.S. 190)
Diese Musikrichtung höre ich -

Sehr gern 	 7,5 	 5,23
Auch noch gern 	 23,6 	 16,54
Nicht so gern 	 23,8 	 16,71
Gar nicht 	 45,1 	 31,59

Chansons  (s.S. 191)
Diese Musikrichtung höre ich -

Sehr gern 	 6,5 	 4,57
Auch noch gern 	 20,0 	 13,99
Nicht so gern 	 23,5 	 16,47
Gar nicht 	 50,0 	 35,05
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